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 برگ بنویسید.عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید و در پاسخ ،های زیردر جمله

 است. eمضرب درستي از بار بنیادی  ،( بار، همواره بار الکتریکي جسم کوانتیده بودن -پایستگي  الف( طبق اصل )

 کنند.سوق پیدا مي ایمیدان به طور آهسته (خلاف جهت  -جهت  ها با سرعتي متوسط موسوم به سرعت سوق در )الکترونب( 

 بیشینه ( است. -صفر  نیروی مغناطیسي وارد بر الکترون متحرک داخل سیملوله و در امتداد محور آن، )ۀ پ( انداز

 ( یابد. کاهش -افزایش  شود که جریان در آن، )ت( تنها وقتي انرژی وارد القاگر آرماني مي
 

1 
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 برگ بنویسید.مشخص کنید و در پاسخ  "نادرست " یا "درست "های زیر را با واژۀ درستي یا نادرستي جمله

ع کنند.یکدیگر را قط فضا ۀنقط هر درتوانند مي الکتریکي برآیند الف( خطوط میدان  

ماند.ثابت مي خازن ، ظرفیتآن هایهندهیم، با دو برابرکردن اختلاف پتانسیل میان صفح ب( اگر ساختمان یک خازن را تغییر  

.های موادی نظیر پلاتین و آلومینیوم به طور ذاتي فاقد خاصیت مغناطیسي هستنداتم( پ  

چرخد.ها مياند و آهنربای الکتریکي در آنها ساکنهای صنعتي پیچهدر مولد( ت  
 

1 
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 ثابت cm30در سه رأس مربعي به ضلع رو روبهمطابق شکل  q3و q1،q2سه ذرۀ باردار 

 تعیین کنید. jو  iرا بر حسب بردارهای یکۀ  q2نیروی خالص الکتریکي وارد بر بار  اند.شده 

   (nC nC nC N.m /Cq q q k     2 2
1 2 3

99 103 2 4 ) 
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4 

 رو است.روبهباردار برحسب فاصله، مطابق شکل ۀ نمودار تغییرات میدان الکتریکي یک ذر

N.m)      اندازۀ بار الکتریکي ذره چند کولن است؟   /Ck  
2 299 10 ) 

 
 

5/0 
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را در یک میدان الکتریکي یکنواخت  qمثبت، بار الکتریکي روروبه مطابق شکل

 کنیم.جا ميبهجا Dتا   Aۀاز نقط ABCDدر مسیر 

 الف( کار نیروی الکتریکي در کدام مسیر صفر است؟

 ؟کندچگونه تغییر مي CDبار در مسیر این الکتریکيب( انرژی پتانسیل 

 را با هم مقایسه کنید. Bو  Aهای نقطهپ( پتانسیل الکتریکي 

75/0 

6 

به بالا، معلق و به حال سکون قرار دارد. نوع بار الکتریکي ذره را تعیین  الف( ذرۀ بارداری در یک میدان الکتریکي یکنواخت قائم رو

 کنید. 

 ماند؟شخصي که داخل هواپیماست از خطر آذرخش در امان ميًا ب( چرا معمولاا 
 

25/0 

 

5/0 
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nCqبار الکتریکيالف(  10 ای با پتانسیل الکتریکياز نقطهVV 1  شود.جا ميآزادانه جابه V2ای با پتانسیلتا نقطه 15

- یيجاجابهدر این  qپتانسیل الکتریکي بارانرژی اگر  J710  ،کاهش یابدV2 ؟چند ولت است  
 

اگر چگالي بار روی این سطح  .ها به طور یکنواخت توزیع شده استدور از لبه بار الکتریکي روی سطح فلزی بزرگي،ب( 
-/ C/m   263 5  است؟ چند کولن بار قرار گرفته mm2در بخشي از این سطح به شکل مربعي به ضلع ،باشد 10

 

75/0 
 

 
 

75/0 
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 را توضیح دهید. در خازنپدیدۀ فروریزش الکتریکي الف( 

-ظرفیت خازن تختي ب(  F 918 / های آنو مساحت هر یک از صفحه 10 m20 الکتریکي با های آن دیاگر بین صفحه .است 6

F/m)      باشد، فاصله بین دو صفحه خازن چند متر است؟ پرشده 5ثابت   129 10) 
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 .(مورد اضافي استبرگ بنویسید )دو کنید و در پاسخ کاملرا  های زیرهای داخل جعبه، جملهعبارتبا استفاده از 

 

 

 یابد.الف( مقاومت ویژۀ ................... با افزایش دما کاهش مي

 شود.به عنوان حسگر دما در زنگ خطر آتش استفاده مي از...................ب( اغلب 

 یابد.مي کاهشمقاومت آن  ،های ................... با افزایش شدت نورپ( در مقاومت

 شود.ه ميدهای ................... استفاهای بالا از مقاومتهای پایین بسیار دقیق و تواندست آوردن مقاومتت( برای به
 

1 
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 چند اهم است؟ روروبه الف( مقدار مقاومت نشان داده شده در شکل

   (0( ، سیاه )5ها : سبز)کد رنگي مقاومت .نظر شود(از مقدار مجاز انحراف صرف )

Iب( نمودار  -V سیم مسي برای دوA  وB رو استمطابق شکل روبه ،های یکسانبا طول. 

 بزرگتر است؟ یک کداممساحت مقطع  
 

5/0 
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 رو تری، در مداری مطابق شکل روبهگیری مقاومت دروني یک باآموزی برای اندازهدانش

 کند. های رابط به هم وصل ميیک لامپ، باتری، آمپرسنج، ولت سنج و کلید را به کمک سیم

 آموز را توضیح دهید.مراحل انجام آزمایش توسط این دانش

 

75/0 
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 برای کار در سه توان مختلفرو روبهکه دو رشته دارد مطابق شکل  V220ۀیک لامپ سه راه

 صل شود، و V220لیدو سر لامپ به اختلاف  پتانس يوقتساخته شده است.  

 لامپ بیشترین توان مصرفي را دارد؟ ،های زیرحالت یک ازم الف( در کدا

 بسته باشند.زمان همهر دو کلید  (3         بسته باشد. B کلیدفقط  (2       بسته باشد. A کلیدفقط  (1

R)    وات است؟ چند بیشترین توان مصرفي این لامپب(  R   1 2900 450) 

    

 

 

25/0 

 

1 
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 ؛روهدر مدار شکل روب

) B و A اختلاف پتانسیل بین دونقطۀ
A B

V V )چند ولت است؟ 

 
 
 
 

1 

14 

در ستون مورد  دو) برگ بنویسیدو در پاسخ کنیدرا انتخاب  دومگزینۀ مناسب از ستون  اول زیر برای هر گزاره از ستوندر جدول 

 اضافي است(. دوم

 
 
 
 
 
 
 

 

 ستون دوم  ستون اول 

 الف( جذب شدن واشرهای آهني توسط آهنربا

 مادۀ مناسب برای ساختن آهنربای دائميب( 

 پ( یکای آهنگ تغییر شار مغناطیسي

  سامانۀ تنظیم حد تندی خودرو  ت(

  فرومغناطیسي سخت ( 1

 ( وبر2

 القای الکترومغناطیسي( 3

 ( فرومغناطیسي نرم4

 ( ولت 5

 ( القای مغناطیسي6

1 

 3از  2صفحه 
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 ای روی سطح افقي قرار دارد.رو یک آهنربای میلهالف( در شکل روبه

 به آرامي یک عقربۀ مغناطیسي را  ،ای شکل دور آهنرباروی مسیری دایره

 چرخد؟ عقربۀ مغناطیسي چند درجه مي حرکت،پس از نیم دور .دهیمحرکت مي

 
 توجه به دهد. با رو، دو سیم موازی و بلند حامل جریان را نشان ميب( شکل روبه

  به طرف راست است یا چپ؟ 2سیم  ، جهت جریان در1جهت نیروی وارد بر سیم 

 
 

 آویزان شده است ایرو بالای سیملولهای مطابق شکل روبهیک آهنربای میله پ(

 ) سیملوله دور یک قوطي مقوایي پیچیده شده است (.

 چرا؟ جذب شود؟ به طرف آنای آهنربای میله تا کدام باتری را در مدار قرار دهیم 
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/سیم رسانایي به طول رو، مطابق شکل روبه m1  یکنواخت در یک میدان مغناطیسي  2

/اندازۀ  هب یيسوبرون T0 قرار گرفته است. اگر اندازۀ نیروی مغناطیسي وارد بر سیم  5

/برابر N1  است؟چند آمپر و در چه جهتي باشد، جریان عبوری از سیم  8

 

1 

17 
/است، جریان  دور سیم نازک درست شده 500که از cm6از پیچۀ مسطحي به شعاع  A0 اندازۀ میدان مغناطیسي  .گذردمي 2

T.m/A)   در مرکز پیچه چند تسلا است؟   712 10) 
 
 

75/0 
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سویي به شکلي را درون میدان مغناطیسي یکنواخت درون Uرسانای  روروبهشکل 

/اندازۀ T0  دهد.نشان مي 15

رد تگبه کدام طرف حرکت کند تا جهت جریان القایي در مدار ساع CDالف( میلۀ فلزی

 شود؟ 

/برابر  CDب( اگر طول میلۀ  m0 بزرگي نیروی محرکۀ متوسط القایي در مدار و 25

/ V0  چند متر بر ثانیه است؟باشد، تندی حرکت میله  75
 

 

25/0 

 

75/0 

19 
 منتقل کرد چه نام دارد؟توان انرژی را از یک پیچه به پیچۀ دیگر فرایندی که به کمک آن ميالف( 

 بنویسید. را یک عامل موثر بر ضریب القاوری سیملولۀ آرماني بدون هستهب( 
 

25/0 

25/0 
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sinصورت به SIزمان یک مولد جریان متناوب بر حسب یکاهای  - جریان ۀمعادل πI t 5  است.100

sالف( جریان در لحظۀ 
1
600

sin)  آمپر است؟چند  


1

6 2
)    

  کامل رسم کنید. ۀزمان آن را در یک دور -دست آورید و نمودار جریان تناوب جریان را بهۀ ب( دور
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 نمره گذاریراهنمای نمره ردیف
 

 

 121و  89و  46و  4ص  (25/0ب( خلاف جهت                پ( صفر                   ت( افزایش             هر مورد )          الف( کوانتیده بودن  1
 

1 

 125و   102و 43و  18ص(  25/0هر مورد )      ت( درست      رست                     ب( درست                        پ( نادرست           نادالف(  2
 

1 

3 
  (25/0      )F N  7

12 6 10          (25/0) F
 



    




9 9 9

12 2

9 10 3 10 2 10
9 10

            (25/0)
q q

F k
r


1 2

12 2 

T               (5/0)                                               41و  6ص  
F i j    7 76 10 8 10           (25/0)       F N  7

32 8 10 

5/1 

(25/0)                                          13 ص 4
q

/ q C    3 9 64 5 10 9 10 2 10
4

           (25/0)
q

E k
r

 2 5/0 

B پ(                      کاهشب(                     BCالف(  5 AV V                                  ( 25/0هر مورد)                    75/0  42و  23و  22ص 

6 
                  21ص                                                                                                                                                               (25/0)الف( مثبت   

 ( 5/0) .شود جا توزیع ميدر آنو  منتقل شدهسطح خارجي بدنۀ هواپیما  به ب( بارالکتریکي
                                                29ص                                                                                                                                                                                             

75/0 

7 

V(25/0)                                الف(     V2 25            (25/0)   (V )





 

 

7

92
10

15
10 10

          (25/0)
U

V
q


  

 43و  23ص

Q     (25/0)                 ب( C  1214 10         (25/0)Q /        6 3 33 5 10 2 10 2 10           (25/0)
Q

A
 

 30و  29 ص
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 ،های ماده دی الکتریکتعدادی از الکترون های اتم ،الف( اگراختلاف پتانسیل دو صفحه یک خازن را به اندازه کافي زیاد کنیم

و مسیرهایي رسانا درون دی الکتریک ایجاد مي شود که  (25/0)شوند توسط میدان الکتریکي ایجاد شده بین دو صفحه کنده مي

 38ص                           (25/0)   .گویندميدی الکتریک ۀ مادگردد به این پدیده فروریزش الکتریکي سبب تخلیه خازن مي

d(25/0)                    44 و  36ص    ب( / m  31 5 10        
/

d


   

 
12

9 5 9 10 0 6
18 10     (25/0)

k A
C

d


                      

1 

 57و  59و  58و  53ص            (25/0ای          هر مورد )ت( پیچه             LDRرسانا                   ب( ترمیستور                پ( الف( نیم 9
 

1 

10 

الف(   50 10               58ص                                                                                                                                              (5/0)  50

طبق رابطۀب( 
V

R
I

 ،(25/0) .ر استبیشتباشد، مقاومت الکتریکي  کمترجریان مقدارهرچه  به ازای اختلاف پتانسیل یکسان 

Aبنابراین  B
R R (25/0 )    (از طریق شیب نمودارمقاومت را آموز همکاران گرامی چنانچه دانشI V باشد نمره در نظر بگیرید مقایسه کرده). 

طبق رابطۀ  
L

R
A


 بنابراین      (25/0)ها، مقاومت با مساحت مقطع رسانا رابطۀ وارون دارد با یکسان بودن جنس و طول سیم

B A
A A  .79و  52و  50و  49ص                                                                                                                                  (25/0)است                                                                                                                                                                      

5/1 

11 

بندد و سپس کلید را مي( 25/0.)است( ) مقدار نیروی محرکۀ باتریکه همان  خواندرا مي سنجعدد ولت لید باز است،وقتي ک

رابطۀ با توجه بهو  (25/0)خواندرا مي( I)و آمپرسنج ( V)سنج ولته عدد ردوبا V Ir (مقدار مقاومت داخليr )دست را به

 66ص                                                                                                                                                               ( 25/0) .آوردمي
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 باسمه تعالي
 17/03/1404 آزمون:تاریخ  ریاضي و فیزیک: رشته یازدهم :پایه (2)فیزیکنهایي درس:  آزمون گذاریراهنمای نمره  

 به وقت تهران 7:30 ساعت شروع: دقیقه 120 مدت آزمون: 2تعداد صفحه: 
یا ترمیم سابقه  و دانش آموزان روزانه، بزرگسالان، آموزش از راه دور، ایثارگران، داوطلبان آزاد و متقاضیان ایجاد

 1404خرداد  -(داخل و خارج از کشور) تحصیلي 
 پرورشمرکز ارزشیابي و تضمین کیفیت نظام آموزش و 

 

 نمره گذاریراهنمای نمره ردیف
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ص               3- القای الکترو مغناطیسيت(           5 - ولتپ(             1 -فرومغناطیسي سختب(        6- القای مغناطیسي الف(

                             (25/0هر مورد )                                                                                                                                    116و  113و  103و  85
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                                                                             (       25/0) راست طرفبه (        ب( 25/0)   درجه 360 الف( 

 (          25/0).گیردآهنربا قرار مي  Nسیملوله در مجاورت قطب Sقطب  جذب شده، سیملوله آهنربا توسط  چون A (25/0 )باتری پ(  

                            در مدار قرار گیرد.  A( باید باتری 25/0)با توجه به جهت میدان مغناطیسي سیملوله و قاعدۀ دست راست که 
                          106و  99و   96و  86ص 
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 (  25/0الف( به طرف چپ )
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 (25/0)   القای متقابلالف( 

                                                  119و  121ص                                                                                      (   25/0)  سطح مقطعتعداد دور، طول و : یکي از موارد ب( 

5/0 

20 

/الف(  A2 5  (25/0 ) 

/(25/0)                                                                     ب(                        s0 02T                          


 
2

100
T

          

 125و  124ص  

                                                                                             

 
 (5/0)رو رسم نمودار روبه
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 20 موفق باشید 

 2از  2فحه ص
 است، شده نوشته تصحیح راهنمای در گذاری نمره جهت اهمیت، درخور موارد تمام قوت، خدا گرامي، همکاران

 بزرگوار همکاران مساعدت از سپاس با              .دهید مناسب نمرۀ دیگر درست هایحل راه به مسائل در فقط آموزشي، عدالت رعایت جهت است خواهشمند
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